



防御 轩岚诺

党员志愿者上门服务 台风来袭，帮征迁户安全撤离

本报讯（记者陈潜 通讯员张鲜红）真是太感谢你们啦，今晚我们终于可以住到新家去了。9月3日上午，太平街道东门路C区块征迁户蒋大妈看到家中的水槽、冰箱等重物在党员志愿者的帮助下顺利搬到车上后，连说谢谢。

蒋大妈家中剩下几件大物件还没有搬，本想着再过几天叫人来搬，可突然台风要来，一时找不到人搬，但若不搬走的话，她和老伴不放心住到新家去。正当蒋大妈发愁时，太平街道党建联盟党员志愿者来到蒋大妈家帮忙，把冰箱、冰柜、洗衣机等重物搬离，让蒋大妈两口子在台风来临前安心搬到新家。

根据提前腾空全额奖励计算规则，太平街道东门路A、B、C区块和长大楼以西区块腾空截止日为9月6日。目前，四大区块已进入腾空最后期限，很多已完成腾空验收

的房屋或缺门少窗，或门窗摇摇欲坠，存在严重安全隐患，还有一部分没来得及腾空物品的征迁户，不愿意转移出老房子，而台风“轩岚诺”可能带来的强降雨以及狂风，直接威胁到他们的人身安全。

哪里有需要，哪里就有党员志愿者。为了帮助征迁户们在台风来临前撤离，9月3日上午，太平街道党建联盟组织110余名党员志愿者，分成四组，分别到东门路A、B、C区块以及长大楼以西区块帮助征迁户搬家，确保他们在台风到来前撤离。

志愿者们分别沿着曲院路、月河路、田洋泾堂、长大楼路等道路一路走过去，看到谁家正在腾空，就主动上前帮助搬家。由于两台空调的外机太大，东门路A区块征迁户林大伯家中两个人搬不下来，来自温岭农商银行的党员志愿者和市综合行政执法局太平中队的党员志愿者立即上前帮忙，一起把两

台空调外机从四楼搬下来。月河路有两户征迁户得知党员志愿者在帮助征迁户搬家，试着打电话给月河社区求助。8名党员志愿者立即赶了过去，帮这两户征迁户打包、搬家，忙得热火朝天。征迁户开心地说：多亏了这么多党员志愿者的帮忙，今天基本上可以搬完，这下再大的台风来也不怕了。

当天上午，在党员志愿者的帮助下，十多户征迁户顺利完成腾空。在帮助征迁户腾空的同时，志愿者还对路边的碎玻璃等各类垃圾进行清理，确保周边群众通行安全。

现在，各个区块还有少数几户征迁户没有腾空，假如有需要，我们将继续安排志愿者上门服务，确保台风来临前各区块征迁户全部撤离。太平街道相关负责人说。据介绍，太平街道还调集了围挡，把各个区块危险路段封住，防止人员进入，确保台风期间人员安全。

大溪 逐帧 排查 根除安全隐患

本报讯（通讯员杨鹏）大溪镇拥有温岭最多的山塘水库和山地，台风来临时，不仅要防风，更要防水。9月3日，该镇集结干群力量，与时间赛跑，重点排查山塘水库、地质灾害点、危旧房等，逐帧扫描，发现隐患及时根除，确保群众生命安全。

目前水位怎么样？有无发现险情？值班力量有没有保障？在该镇53座水库（山塘），工作人员逐座检查，

并迅速跟进除险加固紧急措施，确保每一座水库（山塘）安全稳固。

地质灾害点设置了警戒线，安全转移了附近村民，也安排了人员值守，即使发生地质灾害，也不会造成人员伤亡。在每个地质灾害点，当地都采取了临时避灾措施，该镇村镇办和自规所干部还是不放心，多次到场实地踏看，并准备在台风过后抓紧招投标，建设除险加固工程，根除这些

潜在隐患。大娘，这房子很危险，赶紧跟我们转移到避灾安置点，那里管吃管住，放心吧。危旧房排查也是该镇的重头戏，在台风来临之前，该镇确保每一间危旧房的人员都转移到位，并开展实时巡查，决不遗漏一人。

该镇全力以赴，抢抓防台防汛的黄金时间，及时发现隐患，根除隐患，为安全防台度汛打下坚实基础。

新河加强海塘水库巡查保安全

本报讯（通讯员林绍禹）9月2日，新河镇组织人员巡查水库和海塘，确保这些防台重点区域的安全。

新河镇农办工作人员一行来到明净水库，要求落实值班人员，现场督促管理员及

时泄洪，尽量降低水库的水位，为台风降雨留足空间，并要求安排人员经常巡查，确保大坝在防台期间的安全。在屏上村一个水库，检查人员现场了解了水库的情况，要求落实值班人员，做好入口警戒，确保水库和

海塘里人员的安全。检查组一行还来到长新塘，要求相关工作人员定时巡查，确保防浪大堤安全，并全力做好泄洪工作，同时要求海塘管理人员督促塘内人员尽快撤离，确保人员安全。

松门出海涵闸设备细检修

本报讯（通讯员江文辉）开启涵闸，要先开发电机组，再按电源开关，然后打开启闭机。9月3日上午，在松门镇苍山门塘的南片新闸，该镇海塘管理员陈祥满看着涵闸管理员操作机器，立马指出其操作不规范之处，要求其改正。得知自己操作不规范，管理员连忙说记住了，下次一定改过来。

当天，为做好今年第11号台风“轩岚诺”的防御工作，地处东南沿海的松门镇

加强了海塘线的巡查和出海涵闸的设备检修，以保证这些应急设备在遇到突发情况时能够正常运行。

刚才，我们对涵闸一台备用柴油机进行检测，发现管理员操作不熟练，启动机器的摇手也不知放哪儿了，遂当场要求管理员找回摇手，严格按照水闸运行管理操作规范启动电机设备，同时定期对设备进行检测，保证正常运行。松门镇农渔办负责人介绍。

从当天上午的抽查情况看，大部分涵闸管理员都能熟练操作发电机组、电气设备等。对于检查中发现的问题，检查人员一一予以指出，要求涵闸管理员进行改正。

松门镇共有7条海塘，总长度9.19公里，拥有12座出海涵闸。这次检查，一方面加深了涵闸管理员对于台风防御工作的认识，同时进一步落实防台责任，为全镇安全防台提供有力保障。

2021年长江经济带生态环境警示片涉及（台州市温岭部分修造船企业环境问题突出）问题销号公示

按照《2021年长江经济带生态环境警示片涉及台州问题整改方案》要求，2021年长江经济带生态环境警示片披露的

台州市温岭部分修造船企业环境问题突出，问题已全部整改到位，公示如下：

一、反馈问题

台州市温岭部分修造船企业环境问题突出

二、整改任务（目标）

坚持问题导向，举一反三，在做好问题点位的即行即改工作的同时，对全市修造船行业开展环境问题大排查，建立企业环境问题清单，落实整改措施，全面推进我市船舶修造行业环境问题整治提升工作。

进一步压实企业环境管理主体责任，落实部门和属地政府环境监管责任，到2022年9月底，船舶修造行业环境质量全面提升达标。

三、整改措施

一是2022年1月对涉及的3家船舶修造企业6项问题开展现场检查，督促制定针对性措施，完成问题整改。

二是2022年2月底前，地毯式摸排各企业存在的生态环境问题，做到一企一档，全面掌握辖区内船舶修造企业的环保现状。

三是2022年5月底前，集中整改，压实企业主体责任。组织企业集中培训，培训合格后上岗。

委托第三方提供技术指导服务。严格执行，压实各方监管责任。

四是2022年9月底前，建立修造船行业环保数字化管理体系，完善修造船行业环境监管长效管理办法，推动问题长效监管。

五是长期坚持长效监督监管制

度，强化日常巡查，巩固整治提升成效。

四、整改完成情况

一是完成警示片指出的3家船厂6个点位问题整改，全面规范涉事企业废水处理、作业场地面堆放等管理。

二是举一反三，完成全市17家修造船企业体检，完成环保整治，一企一方案制定；完成船台污染雨水收集不到位、废水处理设施不正常运行、废砂存放处置不规范等共性问题整改，做到废水、废气达标排放，固废妥善处置并零排放。

三是推行长效监管机制。建立标准化监管机制，坚持船舶修造全过程监控，制定船舶下水一船一报、计分制考评等制度，压实企业主体责任；建立环保数字化监管体系，在所有船企的作业区域、处理设施、雨水外排口等关键点位安装在线监测设备，实时掌握企业环境动态状况；建立异常数据现场核查机制和常态化巡查机制，做到隐患及时发现、问题及时整改。相关部门和属地政府全面跟进监督，确保管理规范有序、制度刚性执行。全年共召开整治工作推进会8次，累计环保约谈68人次，责令停产整改企业26家（次）、立案查处5家。

如对该问题销号公示情况有异议，请在公示期间（2022年9月5日—2022年9月11日）与温岭市船舶行业整治提升办公室联系，联系人：杜成恒，联系电话：0576-86111725。温岭市船舶行业整治提升办公室

2022年9月5日

关于对S226泽坎线K1+500-K5+500段路面实施整治施工的通告

因2022年温岭市普通省道养护大中修工程施工需要，S226泽坎线K1+500-K5+500段于2022年9月5日至2022年12月11日进行施工。

为确保安全，施工期间实行交通管制，过往车辆请严格遵守交通标志标识，减速慢行，服从现场管

理人员指挥，确保安全。对施工期间造成的不便，敬请谅解！

特此通告。

温岭市泽国镇人民政府
温岭市公安局交通警察大队
温岭市公路事务中心

2022年9月5日

广告